

Ismét összejöttünk Kecskeméten

Feladatot vállaltam Isten tervében. Ha máj nem is tehettem hozzá (magamon kívül) semmit a konferenciához, legalább egy beszámolót megírok. Először is egy globális "Fantasztikus volt!" felkiáltással nyitnánk, és mivel kíváncsi vagyok, hogy szeretnék beszámolni az eseményekről, elsőként a legfontosabbal, a Biblia mondanivalójával kezdem.

Az esemény főelőadója - és egyben Isten szíves ajándéka - Juan Carlos Patrick volt (magyar hangja: Horváth Péter), aki olyan igei zenevet vezetett színmunkra, melyben mindenki megtalálhatta a személynél neki saját gondolatokat, és elmondhatott Isten szeretetéről és Jézus ajándékának tanulmányozásában. Megtáplálhattuk a lelkünket; darabokat, amelyek egykor elvesztek, de most az Őr visszavezetett hozzájuk.

Hogy mit tanultam? Talán azt, hogy nem számít, hogy hány, nem számít, honnan jöttél, nem érdekes a bőröd száma, hogy milyen nyelven beszélsz, mert, ha Istennek terve van veled, azt keresztül viszi tűzön-vázen. Veled megy és elkészel, még ha több ezer kilométerre is kell menned az otthonodtól, Ő mindig előtted jár majd.

A második legfontosabb esemény természetesen a sport volt, melynek keretei között játszhattunk kosárlabdát, focizni vagy akár pingpongozni is volt lehetőség. Ez utolsában kíváncsi vagyok a technikákkal próbáltuk felmérni a pingpong rejtett értékeit, például, hogy DVD-tokkal, felrakású táblával, színes lapokkal vagy a Horváth Peti által jelölt háromkor oly vehemensen keresett pingpongtáblával megegyezően jobban játszunk.

Azt hiszem, Juan Carlos Patrick szívesen ösztönözte és jöttébe volt az, ami annyira leköltötte mindenki figyelmét, és a programok befejeztével elhullajtott kértárgyaink sokáig emlékezni fogunk.

Adja az Őr, hogy mi is tudjunk ennyire tevékenyek lenni az Ő munkájában, és legalább ennyi ember figyelmét, bizalmát, rokonszenvét és szeretetét elnyerni, mint Juan Carlos Patrick tette.

Á

Huszárk Zsuzsi

Kászárnam!

Á

Először is szeretnék egy ársísi
Ács gigantikus "KÁ-SZÁ-NÁ-M!"-Át mondani. Kászárnam, kászárnam, kászárnam...! - Ács itt
most lehetne egy vággtelen-tő jel.

Vasárnap este, lefekvés előtti imámban csak
csupa kászárnam hangzott el. Ilyen még nem volt velem, hogy egy ima csak arról
szóljon: Kászárnam! Májkor mindig csak "Ézsás-rok" Atyáinknak, vagy jobb esetben
gyorsan megkászárnamk valamit, Ács aztán megint csak kárek. Ez most vággre nem Á-gy
volt. Ezért is egy "Kászárnam!"

Mikor Juant
elbácsáztam, igyekeztem neki is egy: "Thank you!"-t mondani. De ő megelőzött
engem ebben, rengetegszer hangzott el, Ács igazán szávből jött!

Szárval kevés
az a kifejezés, hogy "megérte eljenni".

Hála az Ás
már pntek este odaértem.
Eredetileg úgy volt, hogy csak szombaton megyek, autával. De vágál is nem
bártam ki. Lementem vonattal. Az első 15 percben rájöttem, jöttem, hogy nem
vártam májnapig. Azt az előadást ki nem hagytam volna. Olyan volt, mint amit
már rég hallottam. Azt éreztem, hogy ez a srác nekem szól, személyesen hozzám
beszél. Ezzel mindannyian Á-gy voltunk. Csodálatos, hogy já Atyánk mennyire
tudja, mire van nekünk itt, ma, 2008-ban, h-vő, adventista vagy barátok
fiataloként szákságunk. Mindezt egy nem akármilyen előadásban Ázeni meg
szájmunkra.

A pntek esti
előadás után olyan volt, mintha egy rozsdás szétget hztak volna ki az elméből,
amit még SÁtán vert bele, hogy a szerkezet befeszüljön, Ács ne menjen tovább.

Jézus ezt rángatán kilazította és kiházta.

Horváth Peti

tolmácsi munkáját illetően még egy kérészet. Ezzel tovább szentesítette az egésztestet.

Kérészetem az

azok számára, hogy "éztől" ma is kérészet-tettük Atyánknak a zenei tétet.

Kérészetem a

szolgálatokat az előadóknak, kérészetem Hoffer Zolinak és minden szervezőnek a sok munkáját. Kérészetem Juan Carlos Patricknak, hogy leírta nekünk Jézus és az Atya szeretetét.

Kérészetem mindenkinek,

aki eljött, és megismerhettem, vagy ajándékoztunk kapcsolatunkat, és persze kérészetem Atyánknak, aki lehetővé tette mindezt, és jelenlétevel emelte az egész rendezvény hangulatát.

Aki eljött,

mindenki boldogan, vidáman és feltöltődve tért haza, aki nem jött el se bocsuljon, mert egyrészt jött ma is Magyarországra, másrészt tele van a nyári ajándék programokkal, ahol egyáltalán lehetünk, és ott lesz Jézus is. Szóval ma már most el kell kezdenem rakogatni, hogy mikor hova megyek.

Tehát

összefoglalva, ez egy igazi, "modern", "mindenféle" fiatalnak szánt esemény volt, ahol valóban ajándékoztunk bennünket a kérészeteségi életünkkel.

Én ugyan mint

nemrég keresztelt voltam ott, de azt gondolom, ha először jöttem volna ilyen helyre, mint akit eddig nem foglalkoztatott ez a dolog - mert a Bibliában csak annyit láttam, hogy egy fekete könyv tele apró betűkkel, érthetetlenül fogalmazott mesékkel -, akkor is megérintett volna személyesen. Felfedeztem volna egy is magamat ebben, látván, hogy ez mégsem elavult dolog, hanem éppen a leginkább aktuális, és most elgondolkozunk az eddigi és a további életmenet.

Á

Egyed Zoli

Â

További k pek,  s vide : adventista.hu/szolnok illetve az ifiinfo.hu

Egy cikk a h tv g r l: <http://beol.hu/index.php?apps=cikk&cikk=130205>